

# 假冒中学教师 撞骗高校老师

菏泽一建筑工以能帮助职业学校招生为名骗吃骗喝

本报记者 景佳 实习生 张芳芳

眼下正是专科(高职)录取新生的时间,随着生源的减少和本科等院校录取人数增加,专科(高职)二批院校招生遇空前危机。菏泽一建筑工谎称是菏泽一中学教师,并以能帮助青岛一所职业院校招生为名,取得该校在菏招生教师信任后,骗吃骗喝。

## >>当事双方都报警

8月8日晚23时许,菏泽市公安局开发区分局和平派出所民警接110指令称,辖区八一路与华英路交叉口一歌城内,有一男子报警称被打。接警后,民警迅速赶往事发地点,就在民警赶往事发现场的途中,办案民警再次接到110指令,称同一地点一女子报警反映称被殴打。

## 一方称被打一方称被骗

反映称被殴打。

到现场后,民警了解到,最先报警的男子姓刘。他反映称,当晚,他和一位许女士及其男友发生了争执。这位许女士是青岛某职业技术学院教师,负责菏泽牡丹区的高考招生的工作,而她正是报警反映被骗的当事人。

办案民警将当事双方带至派出所展开进一步询问。刘某称,当晚,他和许女士及其男友在一起吃饭喝酒,共同商谈招生事宜,酒场散后,三人来到人民路一歌城唱歌,他因突然有事而准备回家,可二人一直纠缠跟着他。“他们跟我上了出租车。”刘

某说,出租车行驶到八一路路口一歌城附近,他伺机跑下了出租车,并跑进歌城报了警。

而据许女士及其男友交代,三人当晚确实在谈招生事宜,可越聊越觉得刘某是个骗子。见刘某到跑下出租车,更加断定了他是个骗子。

## >>声称能推荐学生

据办案民警介绍,刘某自称是菏泽市一所高中的教师,可以推荐10多名学生报考许女士所在的职业技术学院。

8月5日,刘某拨通了许女士的电话,许女士约刘某到青岛面谈,刘某以要乘飞机去深圳办事为由,将双方面谈地点约在了菏

## 将二人从青岛约到菏泽

泽这样,许女士和男友在8日下午,从青岛赶到了菏泽。当晚,按照刘某提议,三人来到牡丹路一海鲜馆内,边吃边聊。席间,对于向许女士推荐考生一事,刘某满口答应下来,刘某同时称,父亲在教育局工作,妻子同样是教师,预计向许女士推荐的考生可

以多达30名。

在海鲜馆吃完饭后,按照刘某提议,三人又来到地摊继续喝酒。两餐共花去703元,由许女士结账。饭后,再次按照刘某提议,三人来到人民路中段一歌城。可刚进入歌城包间,刘某趁许女士男友去卫生间的机会,就慌忙走

出歌城,准备打车离去。许女士看到后也跟了出来,问其离开的原因,由于刘某不能解释清楚,双方在歌城门口引起了争执。

刘某抛下一句“合同不签了”后,就钻进了出租车。许女士和其男友也紧跟着上了车。

## >>教师是假,建筑工才是真 目的是骗吃骗喝

办案民警审查发现,今年31岁的刘某是菏泽单县人,现在菏泽市胜利路附近居住,其真名并非是向许女士二人所称的“刘杰”,而是另有其名。其真实身份也并非教师,而是当地一建筑工地的建筑工。

不仅其实身份有假,其妻子

也并非中学教师,他的父亲也不是教育局的工作人员。“这一切都是自己编造的谎言,目的也就是编着吃点喝点。”刘某交代称,他了解到,目前正值民办高校招生的高峰期于是就想到假冒中学教师身份,伺机对急着招生的教师行骗。

按照他的计划,在喝完吃完

之后,准备偷偷溜走,不料还是被许女士发现并跟了出来,偷偷溜走的计划落空。

办案民警进一步审查发现,刘某在2006年就曾因涉嫌敲诈勒索罪入狱两年。

办案民警介绍,刘某的行为已涉嫌触犯假冒国家工作人员招摇撞骗罪。目前,该男子被警方行政拘留7天,罚款500元。

**邦特调查中心**  
诚邀西南首家普企共建单位  
产  
信  
商务调查 婚姻调查 婚姻救助  
忠  
诚信调查 打假维权 债务清欠  
保  
子女监护 安全咨询 各类调查  
求  
电话:0530-5366007 13793046007

## ○相关链接 专科二批院校招生遇空前危机

本报8月9日报道,今年,由于高考报名人数减少,而本科和专科一批的录取总人数较去年增加,部分专科二批院校生源危机空前凸显,百余所院校投档线直降到200分以下。

今年,山东省普通高考报名人数55万余人,较去年下降6万余人。而今年山东省本科层次共录取考生248378人,专科(高职)一批共录取考生42996人;与去年比较,本科批次和专科一批多录取考生3000余人。高考报名人数减少,本科和专科一批录取人数增多,对于专科二批高校而言,其生源空间受到了挤压。

山东省招考院发布的数字显示,专科二批一志愿投档后,尚有文科501所院校、理科572所院校生源不满,“吃不饱”的情况较去年更为普遍。有100余所院校的投档线直降到200分以下,省内41所院校的投档线干脆跳到180分的录取控制线,有的甚至仍没“吃饱”,其中民办学校和职业学院占多数。

另据统计,有119所文科院校180分以上投档考生数为0,而理科“零投档”院校为115所。去年,省内院校还少有“零投档”情况,今年省内5所院校出现“零投档”,其中4所是职业学院的中外合作办学专业。

**黄金钜惠 惊喜不断**

8月15日-8月31日到店可享五重礼遇

HIGHLANDER 高兰达 CAMRY 凯美瑞 EZ 酷跋 NEW YARIS 新威驰

8月起朗逸广汽丰田五重惊喜! 凯美瑞黄金钜惠! 比黄金更给力!

巨额优惠,现车现提,更送GPS,万元大礼等您拿!

活动时间:8月15日-8月31日

- 惊喜一:尊贵,高贵,不昂贵,购车更送厚礼!
- 惊喜二:真金大抽奖,真金免费回家!
- 惊喜三:购车乐,不如乐乐乐,好友同行也抽奖!
- 惊喜四:感恩支持,深情回馈!
- 惊喜五:广汽丰田老客户进店免费检测爱车,太阳膜打折

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

**菏泽朗巍明博汽车销售服务有限公司**

销售热线:0530-5709555 5079555 服务热线:0530-5702777 5702678

地址:菏泽市黄河东路1198号(车管所向东100米路南)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站:www.gto-toyota.com.cn

顾客服务中心:600-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用于机拨打,只计市话服务费)

**NISSAN TIIDA GTS**

TIIDA GTS 畅快生活

秉承品质、超越空间、强劲动力全系超越标准。购车送价值20万的日产原厂礼包,来电:2073633

Tiida GTS TBOX Agile Unicom

**TIIDA**

SHIFT the way you move

东风日产 乘用车公司

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 轩逸 TIIDA 蒂达 LIVINA 骊威 MARCH 骊客 X-TRAIL 逍客 QASHQAI+2 逍客 NISSAN-QM-X